

母亲节,小记者共聚公主府

学习传统文化,向母爱致敬

小记者正在装饰「花束」



呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)14日上午,青橙融媒小记者们来到清·和硕恪靖公主府,在学习传统文化的同时,也度过了愉快的母亲节。

5月的第2个星期日是一年一度的“母亲节”,14日恰逢母亲节当天,小记者们来到清·和硕恪靖公主府参观学习。在讲解员的带领下,小记者们一一参观了仪门、静宜堂、二门等等公主府院落中的建筑房屋。

讲解员细细讲解着公主府的历史故事,现场的小记者们也不甘示弱,提前准备了一段讲解词,在现场互动环节充当起小讲解员,一边学着专业讲解员的样子带领小记者们参观游览,一边为大家讲解。“请顺着我手所指方向,您会看到仪门左上方有一块戗檐砖雕,这是公主府保存完好又有意义的一块砖雕:在四周有松梅兰菊盘绕,象征着富贵吉祥;中间部分有五只肥硕的绵羊,或驻足回眸或啃食青草,安详而俊

逸,寓意公主生肖属羊,是五月生人;绵羊下雕刻着四只海螺,数量为四,寓意公主排行第四。刚介绍到公主是康熙皇帝六女儿,为什么是四公主呢?稍后为大家揭晓。”充当讲解员的小记者从容不迫地为大家讲解着公主府中的细节,还不忘给大家留下悬念。

游览完公主府,就要进入为母亲制作礼物的环节。家长们默默在外等候,心中充满期待,小记者们则正在发挥想象,用各种颜色的彩泥塑造出美丽的彩泥花朵,除了母亲节必备的康乃馨外,还有玫瑰花、月季花、百合花、郁金香等等,小记者们用灵巧的双手制作出自己心中最美的“花束”,“花束”旁还写下了许多对母亲的感恩和祝福。当小记者们将“花束”递到家长手中时,讲出了心中对父母的祝福和感谢家长们也激动不已,看着孩子亲手制作的美丽“花束”,眼中流露出欣慰与温暖。

青橙融媒小记者走进呼市联通
学习文明上网 体验“智慧家”

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)14日下午,青橙融媒小记者在世界电信日前夕走进呼市联通中山路旗舰店,开展了由呼和浩特市教育局主办的主题为“青城石榴籽在行动:文明上网、争做青城好网民”活动。

活动中,小记者们参观了联通5G智能家居、智能终端等最新通信技术。工作人员用通俗易懂的语言向小记者们讲解各类终端设备的运行原理以及使用方法,其设计之巧妙、运用之广泛引起了小记者们的连连赞叹。在工作人员的指导下,小记者们对智能家居体验馆内的5G设备进行了实际操作和亲身体会,神奇的智能控温、智能安防,便捷的智能家居等智能终端,让小记者们切实感受到了“联通5G”的魅力。“小

记者们在活动中进行实景全场景体验,智慧客厅、智慧厨房、智慧主卧等多个功能体验区,通过此次活,我们希望能让小记者们了解更多通信知识,同时对畅享5G时代的美好智慧生活有切身的体会,让小记者们感受到5G通信的神奇与魅力。”呼市联通中山路旗舰店营业厅经理韩微微表示。

“通过今天的活动,我了解到很多通信知识以及网络安全知识,同时还体验了智能家居的魅力,家也能像施了魔法般炫酷。我要好好学习,长大后当一名工程师,设计各种产品,让人们的生活更加方便、舒适。”来自落凤街小学二年级的青橙融媒小记者刘梦瑶告诉记者说。



呼市联通中山路旗舰店工作人员向小记者们介绍全屋光宽带

少些辛劳多点健康,母亲节当天——
他们送上家政服务卡等特殊礼物

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)5月14日是母亲节,对每个做儿女的来说,让感到幸福快乐是最大的愿望。为回馈辖区内居民对社区工作的支持,展现更多人对于母亲的关爱,艺术厅北街社区举行了一场特殊的母亲节活动,给居民们送上了家政服务卡和健康大礼包。

艺术厅北街社区书记岳攀峰介绍:“母亲节当天,我们社区联合田氏树谷堂综合门诊部、爱她家政开展义诊及送福利主题活动。在活动中,我们还为社区居民准备了保健品礼包和价值100元的家政服务卡,让广大母亲少些劳累,多些健康。”

“爱在母亲节”主题博爱公益学堂
让孩子们学会感恩

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)为了让孩子们学会感恩,让孩子们学会孝老爱亲,弘扬和传承以维系家庭和睦、促进社会稳定和发展的德孝文化,树立良好的家风家教,用“德孝文化”涵养中华文明之根,5月14日,呼和浩特市红十字会组织仁爱妈妈公益学堂志愿者,在新城区团结小区新时代文明实践站开展了以“爱在母亲节”为主题的博爱公益学堂。

活动中,孩子们现场绘制了主题为“爱在母亲节”的手抄报,并进行了分享。小佳怡从小就没有妈妈,一直是仁爱妈妈公益学堂的志愿者陪伴着她成长,当日现场,小佳怡拿着手抄报哽咽地说着对姑姑和仁爱妈妈们的感谢话。孩子们还共同给仁爱妈妈们戴上生日帽,唱起了生日歌。在分享蛋糕环节,孩子们特意把第一口蛋糕喂给了仁爱妈妈们。吃着香甜的蛋糕,志愿者文华表示,自己特别感动,孩子能在他们的帮助下有一个快乐童年,这就是仁爱妈妈们最大的成就感和幸福感。